pé1 ON TAP TOAN 6
LGP 6A6

LPHAN TRAC NGHIEM.(2d):
Cdul Dién diing (D) 1ai ($) vao é oudng trong ede khiang dinh sau:
+T6ng ciia hai s6 nguyén am la mot s6 nguyén dwong O
+ Tich cba hai s6 nguyén 4m 12 mot s6 nguyén duwong O
Cdu2 (1,5 diém) Dién vao ................ thich hgp
a) Mu6n cong 2 s6 nguyén Am, tacong...(1)...... cua ching réi dat
dfu....(2)....trudc két qua.
b) Gi4 tri tuyét d6i ciia mot s6...(3)...1a chinh n6.
Gi4 tri tuyet d6i clia mot s6...(4)... 12 s6 d6i cla nd.
Gi4 tri tuyét d6i cua ...(5)....1a 0.
c) Néuab...(6)...thi a.b=|d.|3|
Néuab ...(7)...thi a.b=-|q.]p|

Cdu3 Chon déap 4n ding.

1.Trén tap hgp s6 nguyén Z, céc uéc cla 5 la:

A.1va-1. B.5va-5 C.l1vas D.1;-1;5va-5

2. Trén tap hop s6 nguyén Z, c4ch tinh ding 1a :

A.(-5).|-4=-20 B.(-5).|-4=20 C.(-5).]-4=-9 D.(-5).|-4=-

3. Tap hgp s6 nguyén x thoAmin-2<x<2la:

A. 15152} B. {~2; 0,2} C. {101} D. £2-10;1;2}
4. Trén tap hgp s6 nguyén Z, cic u6c cua 3 la:
A.lva-l. B. 3va-3 C.1va3 D.1;-1;3va-3

5. Trén tap hgp s6 nguyén Z, cdch tinh ding 1a :

A.(-5.4=-20 B.(-5.4=20 C.(-5.4|=-9 D.(-5).44=-1
6. Tap hop s6 nguyén x thodAman-3<x<31a:

Af1;1231 B {202} C {101 D. {~2-1,0;1;2}

Cdul (1,5 diém) Dién vdo ................ thich hgp
l)Mudn trir s6 nguyén a cho s6 nguyén b ta cing...........ccvun..
2)S6 d6i cua............. 12 s6 nguyén duong. S8 d6i cla............. 12 s6 nguyén am.
SEA6icua0la.......ooveveerreeneerinnenne
3)Khi chuyén mot s6 hang tir v€ ndy sang vé kia cha mt ding thiic ta phai.....
IL PHAN TU LUAN.(84):
Bai 1.(1d):

Phit biéu qui tic cong hai s6 nguyen ciing d4u.
Bai 2(1 diém): Sap xép cac s trén theo thir ty ting dén: -11 ;12 ;-10; |-9|

:23 1 0; -|-9|; 10; -}-2015|
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Bai 3. Thute hién tinh (tink nhanh néu ed):

a) (-5).8.(-2).3 ) 1125 — ( 374 + 1125) + (-65 +374)
b) 43.(39-2)-39.(43+2) )-23.63+23.21-58.23
) (-4).7.(-25).3 ) 2003 + (-21+75 +2003)

d)45.(28-3)-28.(45+3) ) 9422567 +2563 1942
Bai 4.Tim x € Z, biit:

a) x+7=-12 3x+27=9
b) x(x-3)=0 2x2—-1=49
¢) 15-x-7| =2 |-9-x|-5=12

d) 2x+12=3(x-7)
Bai § Cho bidu thitc: A=(-a-b+c)—(-a-b-c)
a) bd d4fu ngoac réi thu gon biéu thic A

b)TinhgiétricﬁaAkhia=1;b=-1;c=-2
Bai 6 Tim tht ca céc s& nguyén a biét: (6a+1) i(3a-1)
Bai7 ChoA=a+b-5B=-b-c+1

C=b-c-4; D=b-a Chimg minhA+B=C-D
Bai 7 Tim gid tri nhd nhit eda biéu thite:

A= |x-2| +7

B=|x-1| +5

PE ON TAP TOAN 6A6
PE 2

A Tric nghiém
Bai 1 Cic khing dinh sau khing diinh ndo diing, khing dinh ndo sai
a). Moi s6 tu nhién déu 12 s6 nguyén.
b). Khong c6 s6 nguyén am 16n nhat
c). Téng chia 2 s6 nguyén 4m 12 mot s6 nguyén am.
d). Tich clia 3 s6 nguyén 4m 12 mot s8 nguyén duong.
e) Tong hai s6 nguyén duong 12 mot s6 nguyén duong.
f) Téng clia mot s6 nguyén 4m va mot s6 nguyén duong 12 mot s6 nguyén am.
g) Téng clia mot s6 nguyen duong va mt s6 nguyén am 12 mot s6 nguyén duong
h) S6 d6i ctia s6 nguyén am 1a s6 nguyén duong.
i) Gi4 trj tuyét d6i cia s6 nguyén duong 13 s6 nguyén am.
Bai 2 Chon chit céi truéc ddp 4n diing trong céc cdu sau:
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Cau 1. Két quéa phép tinh: - 5 - (-7) 1a:

A. -2 B. -12 C 2 D. 12
Cau 2. K€t qua phép tinh: (- 4) - (2 - 5)? la:
A. -7 B. -1 C1 D. -13

Cau 3 . (1d) Tap hgp céc s6 nguyén dugc sip xé€p theo thit tir tang dén Ia:
A.{2;-17;5;1;-2:0 }
B.{ -2;-17;0:;1:2;5 }
C.{0;1;-2;2;5;-17}
D.{ -17;-2;0;1;2;5 }
B Tu luan
Bai 1 (3 di€m): Thuc hién phép tinh (tinh hop Iy néu cé thé)
a) (7-20)+313
b) (-8).5 + 5.(-12) - 20.(-45)
c) (-163)+ 177 + 263 -377
d (-9.7+7.(-12) - 21.(-57)
Bai 2 (3 diém): Tim s6 nguyén x biét:
a) 2x-5=-9
b) 3x-(-11) = -4
¢) [x-1|=7
d) -14 - (1- 4x) = -7
Bai 3 (1 diém): Tim c4c s6 nguyén n biét:
a) (n+2)(n-1) € U(3)
b)n-6:n-1
C) (n+1)(6-2n)=0

- o0o --

pE3 PE ON TAP - TOAN 6A6
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Bai 1 (2 diém) Dién dfu “ X vao 6 thich hop

oy

CAu DUNG | 8AI |

a). Moi s6 nguyén déu 12 s6 tu nhién.

b). S8 nguyén 4m nho nhétla (-1).

c). Téng cla 1 s& nguyén am va 1 s6 nguyén duong 12 mot s6
nguyén am.

d). Tich clia 4 s6 nguyén 4m va 1 s6 nguyén duong 1a mot s6
nguyén am.

Bai 2 (1 diém): Chon d4p 4n trong céc cau sau:
a. Két qua phép tinh: - 12 - (-3) la:

A.9 B. -15 C. -9 D. 15
b. Két qua phép tinh: (- 2) - (4 - 9)* la:
A. 27 B. -12 C. 23 D. -27

Bai 3 (3 diém): Thuc hién phép tinh (¢tink hop 19 néu c6 thé)
a. (16-30)+314
b. (-9).7 + 7.(-12) - 21.(-57)
c. (-98) + 357 + 298 - 357

Bai 4 (3 diém): Tim s6 nguyén x biét:

a. 2x-7=-11

b. 3x - (-13) = -5
c. |x-6]=9

d. -21-(1- 5x)=-7

Bai 5 (1 diém): Tim c4c s6 nguyén n biét:
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a)n+1eU(®5)
b)n-5:in-2

I. PHAN TRAC NGHIEM
Pién diing (D), sai (8) vao 8 vudng sau mdi edu khdng dinhi
+ T6ng cla hai s6 nguyén duong 12 mot s6 nguyén duong (]
+ Tich ctia hai s6 nguyén duong 12 mot s6 nguyén am [J

IL PHAN TU LUAN
Bai 1.(1d):
Ph4t biéu qui tic cOng hai s6 nguyeén khéc d4u.
Bai 2.(38): Thute hién tinh (Tinh nhanh néu ed):
e) (-4).7.(-25).3
f) 45.(28-3)-28.(45+3)

Bai 3.(3d): Tim x € Z, biél:

e) x+7=-12

f x(x-3)=0

g) 15-|x-7 =2
Bai 4.(1d): Tim gid tri nhd nhit eda biéu thies
B=|x-2| +7
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